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ΘΕΜΑ 2Ο  
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Το τρίγωνο που ζητάμε είναι το Δ ΟΜ(z)Μ(f(13)) 
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Το οποίο είναι ορθογώνιο στο Ο και ισοσκελές καθώς   zfz  13 . Αρα 
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ΘΕΜΑ 3Ο 
α. Επειδή fog 1-1 ισχύει ότι 

f(g(x1)=f(g(x2))  x1=x2 

Θ.δ.ο. g(x1)=g(x2)x1=x2 

g(x1)=g(x2)f(g(x1))=f(g(x2)) (από τον ορισμό της συνάρτησης) 
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β. g(f(x)+x3-x)=g(f(x)+2x-1)
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f(x)+x3-x=f(x)+2x-1x3-3x+1=0 

Έστω h(x)=x3-3x+1h΄(x)=3x2-3=3(x-1)(x+1) 
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    άρα υπάρχει  1a    τέτοιο ώστε 0)( ah  
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 άρα υπάρχει 1  τέτοιο ώστε 0)( h  

 

Εφαρμόζουμε Bolzano στα  1,  και  ,1 . Η h  συνεχής και  

0)1().( hah   

 

Άρα υπάρχει  1 0)().1( hh   1,a   και ),1(2    τέτοιο ώστε    21 0  hh   

 

Τα 1 , 2  είναι μοναδικά καθώς η h γνησίως μονότονη κατά διαστήματα. 

 

Παρατηρώ ότι 01)0( h  και ελέγχω Bolzano στο  1,0  

 

Η h  συνεχής και 0)1().0( hh  άρα υπάρχει )1,0(3  τέτοιο ώστε 0)( 2 h  και το 2  

είναι μοναδικό καθώς η h  είναι γνησίως μονότονη. 
 

Αρα  23 , : οι θετικές λόγω διαστήματος ρίζες 

 1  : η αρνητική 

 
 



 

 

 
ΘΕΜΑ 4Ο  
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ii.  
Καθώς 0)(' xf  έχουμε ότι :f  γνησίως αύξουσα 

 
Αρα )(0)()0(0 xfxffx   

Αρα η :)(xf  θετική για κάθε x>0 

 

o 
2

)(0)(
2

x
xfxf

x
 , για κάθε 0x  

 

Εστω 
2

)()(
x

xfxg   και 0)0( g  

 
Αρκεί ν. δ.ο. )()0( xgg   για κάθε 0x  δηλαδή  

 
Αρκεί ν.δ.ο. η g : γνησίως αύξουσα, δηλ. 0)(' xg  
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Όμως 10)(0)( 0)(   eexfxf xf  
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Επειδή ,0)(' xf  0x  και 0)(  xfe   είναι 0)(' xh   άρα h  γνησίως αύξουσα. 

 
Αφού 0x  είναι και )0()( hxh    ή   

)0()0('.0)()(' ffxfxxf    ,   0)()('  xfxxf  οπότε: )()(' xfxxf     ΟΕΔ. 
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Υπολογίζω το 
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Την ανίσωση του ii. τη σπάω 
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